

行远红瓦绿树间

中国海洋大学文学与新闻传播学院 高乙菁

在我21岁的这一年,在我们伟大的中国共产党101岁的这一年,党的二十大胜利召开了。作为一名中共预备党员,当我坐在学校的会议室中看开幕式的那一刻,我的心中涌起了无比的光荣与感动。我知道中国共产党是一个多么庞大而有力量的队伍,它在历史上摧毁了世界最反动的力量,而后建立起了我们如今繁荣富强的国家,身处这一队伍,我感到压力与动力。党的二十大报告指出,青年强,则国家强。当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。那么作为一名新时代大学生,我能为国家做些什么呢?

我眺望窗外,远处红瓦绿树分外养眼,条条大路纵横延伸,我再一次被青岛这座城市打动。

一个念头飞快地从我脑海中闪过,我突然意识到,作为一名中国海洋大学汉语言文学专业的学生,我有义务让大家更加了解青岛的文化,党的二十大报告提出“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”,青岛曾是众多大师的聚集地,但可惜的是很多人并不了解这段历史,不知道青岛其实在中国新文学史上占据着重要地位,如果我能做出一份关于著名学者在青岛工作、交往的电子地图,那对后续的科普和研究是大有裨益的。我虽然才疏

学浅,也想为梳理青岛的新文学脉络尽一份绵薄之力。

决定后,我与几个志同道合的同学共同申报了学校的srdp项目,希望在接下来的一年中能真正做出成果,为城市建设添砖加瓦。党的二十大报告勉励广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。身为青年党员,我明白必须把个人学习融入国家建设;身为中文系学生,我明白文学研究要走出象牙塔、增强和现实的联系度,真正做到文学为社会服务。

我很感谢高考前拼搏的自己,也很感谢高考后选择青岛的自己,在海大的鱼山校区,我拜访了闻一多故居,九十年前的这个时候,他就在我所站立的地方生活着,而在这九十年间,有数以百万计的海大学子走出海大校园,将青春投入了社会主义事业。在海大人中,我是谷仓里微小的一粒麦子,在党员队伍中,我是大海里渺小的一滴水,但我相信,所有伟大的事业都是在一个个普通人的齐心协力下做成的,有幸报国,不负少年,我将怀揣着党员的责任,百川入海,取则行远。

二十大赞歌

90岁党员 唐佐泉

经贸科技登金榜,兵强粮广敌胆寒。
为使红旗永飘扬,反腐倡廉志向坚。
民族复兴新征程,踔厉奋发双肩担。
胸怀天宇搞合作,高瞻远瞩心胸宽。
引领世界共发展,创造美好百花园。



唐佐泉

我的扶贫协作工作心得感悟

青岛华通静态交通产业运营集团 周蕊家

规模最大、力度最强、气壮山河的脱贫攻坚人民战争,攻克了一个又一个贫中之贫、坚中之坚,取得了举世瞩目的成就。

“胸怀千秋伟业,恰是风华正茂;跨越万水千山,情牵青安协作”,2017年7月,我从青岛远赴贵州安顺,到青岛安顺共建产业园工作。青岛安顺共建产业园为青岛对口帮扶安顺的精准扶贫产业项目,由青岛、安顺两地政府按照“政府主导、企业主体、市场运作、互利共赢”的共建合作原则高标准规划建设。

2017年10月,党的十九大向全党、全国人民发出坚决打赢脱贫攻坚战的动员令。在这场伟大的社会变革中,我身在贵州安顺,扎根西南边陲,长期深入基层,常驻项目现场,发扬团结奋斗、吃苦耐劳、顽强拼搏、乐观向上、锐意进取、真抓实干精神,克服困难干工作,一件一件抓落实,一件一件见成效,以强烈的事业心、高度的责任感、辛勤的汗水付出、不懈的进取斗志和精湛的专业技术,倾情倾心倾力投入到产业园区的建设工作,全面助力脱贫攻坚战。用思想的力量、梦想的力量、奋斗的力量、希望的力量、专业的力量和行动的力量,推动了东西

部扶贫协作和对口支援的项目建设。为推动东西部协作再上新台阶,全力构建东西部协作新格局,努力打造东西部协作新典范,奋力谱写东西部协作新篇章;为脱贫地区产业发展到产业振兴增强内生发展动力,巩固拓展产业扶贫协作成果同乡村振兴有效衔接提供了一定的人才和智力支撑,铸就了扶贫协作的产业发展样板,书写了扶贫协作战场上的恢弘诗篇。

涓涓细流汇成大海,新时代伟大成就离不开每一名奋斗者的辛勤付出。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。民族要复兴,乡村必振兴。瞻望前路,全面推进乡村振兴的深度、广度、难度都不亚于脱贫攻坚战,我们要时刻准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。以更有力的举措、汇聚更强大的力量,扎实推动乡村全面振兴。我们更要乘势而上,接续奋斗,向着新的胜利出发,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!



千年梦圆在今朝,感恩奋进新征程;奋力建功新时代,同心共筑中国梦。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把脱贫攻坚摆在治国理政的突出位置,作为全面建成小康社会的底线任务,组织开展的人类历史上